
Informatyka

test z informatyki

Poziom trudności: Średni

1. Do czego służy pętla while?

A - Do powtarzania kodu nie określoną ilość razy

B - Do rzucenia wyjątku

C - Do zignorowania kodu

2. Czy możliwe jest zdefiniowanie wskaźnika typu void?

A - Tak

B - Nie

C - Tak, jeśli nie będzie na nic pokazywał

3. Kto jest twórcą języka C++?

A - Dennis Ritchie

B - Issac Newton

C - Bill Gates

4. Typ zmiennych int służy do przechowywania:

A - Nie przechowywuje nic

B - Liczb całkowitych/zmiennoprzeciwnkowych

C - Znaków

D - Liczb całkowitych

5. Co to jest algorytm?

A - zapis czynności jak wykonac zadanie

B - ciag czynnosci koniecznych do zadania

C - Skończony ciąg jasno zdefiniowanych czynności koniecznych do rozwiązania

jakiegoś zadania.

6. W jakiej postaci mozna przdstawic algorytm?

A - opis słowny, graf, wykres, tabela

B - schemat blokowy, skład procentowy, tabela algidyczna, jeden z jezyko
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programowania

C - lista kroków, graf, wykres, opis słowny

D - opis słowny, lista kroków, schemat blokowy, jeden z jezykow programowania

7. Jakie podstawowe cechy powinien posiadac algorytm

A - czytelny, zdefiniowany w skrócie, dawac wynik,

B - byc czytelny, szybki w rozwiązaniu, nieskończony, poprawnie zdefiniowany

C - możliwość zapisania w wielu postaciach, mozliwy do zapisania w symbolach,

skończony, nie dający pewnego wyniku

D - posiada dane wejsciowe, produkuje pewien wynik, jest precyzyjnie zdefiniowany,

jest skończony

8. Podaj kolejność bloków w algorytmach

A - 1.Blok wejścia i wyjścia danych 2. Blok wykonawczy 3. blok startowy 4. Blok

decyzyjny 5. Blok końcowy

B - 1.blok startowy 2. Blok wejścia i wyjścia danych. 3. Blok wykonawczy. 4. Blok

decyzyjny. 5. Blok końcowy

C - 1. blok startowy 2. Blok wykonawczy 3. Blok wejścia i wyjścia danych 4. Blok

decyzyjny. 5. Blok końcowy

D - 1. Blok decyzyjny 2. Blok wejścia i wyjścia danych 3. Blok wykonawczy 4. blok

startowy 5. Blok końcowy

9. W jakim folderze znajdują się Pliki rejestru?

A - WINDOWS\\System32\\config

B - WINDOWS\\System32\\setup

C - WINDOWS\\System32\\rejestr

D - WINDOWS\\System32\\drivers

10. Jeden z głównych elementów PC na którym osadzone są inne części składowe PC to

:

A - Napęd optyczny

B - Płyta główna

C - Chipset

D - Zasilacz
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11. Ile KB(kilo-bajtów) jest w 10 MB(mega-bajtach)

A - 100 KB

B - 1000 KB

C - 2400 KB

D - 10240 KB

12. Co to jest HDD?

A - płyta CD

B - pendrive

C - dysk twardy

D - dyskietka
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Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. D

5. C

6. D

7. D

8. B

9. A

10. B

11. D

12. C
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